
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Martin, biskup – 7.30 + ob. Hrman i Skupnjak 

UTORAK – 7.30 + Vincek Slavko i Katica i ob. Dubovečak  

SRIJEDA – 7.30 + Grozdek Ivan god. Kristina, Božidar i Kata  

ČETVRTAK - sv. N. Tavelić – 7.30 + Majcen Gabrijel i Hojsak Danijel 

PETAK - sv. Albert Veliki – 7.30 + Jagačić Petar god. 

SUBOTA – 17.00 - skupna sv. misa! 

NEDJELJA – 33. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Jagačić Marija god.                                                                                                

11.00 + Mraz Ana i Josip god.   

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00; 

         dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

VJERONAUK: petak u 14.30 - prvopričesnici; petak u 15.30 - firmanici.   

 

Sv. Albert Veliki, 15. studenoga  
 

Rođen je u Lauingenu u Švapskoj oko 1193. Školovanje je završio u Padovi.  

1248. godine postao je regens upravo osnovanog općeg učilišta u Kölnu, 

kamo ga je sv. Toma Akvinski slijedio. Zatim je vršio razne službe, i bio 

izabran za provincijala Teutonije (1254.-1257.). U tom je svojstvuhrabro 

branio pravo prosjačkih redova da predaju na sveučilištima. Za 

regensburškog je biskupa bio posvećen 1260., ali se nakon dvije godine 

odrekao službe, držeći se nedostojnim te časti. Predan znanosti, boravio je u 

Würzburgu, Strasbourgu i Kölnu. Preminuo je u Kölnu 15. studenoga 1280. 

Papa Pio II. pribrojio ga je među najsvetije naučitelje Crkve, Pio XI. 

proglasio svetim 16. prosinca 1931., a Pio XII. dao za zaštitnika 

prirodoznanstvenicima. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                                  

listopad, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

32. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Godina V. broj 50 (259) 10. studenoga 2013. 

 

 
Druga poslanica  

sv. Pavla apostola Solunjanima 
 

2Sol 2, 16 – 3, 5  
 

Braćo! 

Sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, 

koji nas uzljubi i koji nam po milosti  

dade trajno ohrabrenje i dobru nadu,  

neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti 

 u svakom dobru djelu i riječi! 
Uostalom, molite, braćo, za nas  

da riječ Gospodnja trči i proslavlja se  

kao i u vas i da se oslobodimo  

nezgodnih i opakih ljudi.  

Jer nemaju svi vjere!  

Ali, vjeran je Gospodin koji će nas učvrstiti i 

sačuvati od Zloga.  

A uzdamo se, u Gospodinu, u vas:  

da vršite i da ćete vršiti  

ono što vam zapovijedamo.  

A Gospodin neka upravi srca vaša  

k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj. 

 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Isus Krist je prvorođenac 

od mrtvih: 

njemu slava i vlast 

u vijeke vjekova. 

Amen! 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 POVJERENJE U BOGA 

Profinjen i elegantan gospodin ostavio dječaka samog u čekaonici na 

aerodromu i otišao svojim poslom. Dječak je ušao u avion, pronašao 

slobodno mjesto i zavalio se u sjedalo. Malo je gledao oko sebe, a onda 

je počeo bojati dječju bojanku. 

Dok je stjuardesa davala upute putnicima sjedio je sasvim mirno. Ostao 

je miran i kad se avion počeo kretati pistom. Za vrijeme leta avion je 

upao u veliku oluju i počeo se nekontrolirano tresti. 

Turbulencije i iznenadna propadanja aviona izazvali su paniku kod 

putnika. Ali dječak je sasvim mirno sjedio na svom mjestu. Putnica 

koja je sjedila kraj njega, sva u panici upitala ga: “Ti se ne bojiš?” 

“Ne, gospođo, ne bojim se”, odgovorio je ne dižući oči sa svoje 

bojanke.  

„Kako to? Zar ne vidiš da smo u opasnosti?“ – reče žena.  

Dječak je opet mirno odgovorio: “Ne bojim se zato što imam 

povjerenja u pilota aviona!" Tim riječima nije uspio na gospođu 

prenijeti svoj mir, pa je ona dalje nastavila u istom tonu: „Ma, svi mi 

vjerujemo u ispravnost i izdržljivost aviona, svi mi vjerujemo u 

sposobnosti pilota… ali ipak…!“ 

Dječak je tada samo dodao: „Ja se ne bojim jer je pilot aviona moj 

tata!” 

Dokle je god čovjekov život i sigurnost stavljen u Božje ruke, svi 

potresi i propadanja koje svatko mora iskusiti, idu k sretnom ishodištu.  

Dokle god imamo srce molitvom otvoreno Bogu, On nam otvara i čisti 

staze od svih pogibelji.  

Dokle god smo spremni Bogu predati sve naše pothvate i apostolat da 

ih on vodi i oplođuje, smijemo se nadati i uspjehu.  

Mjera našeg uspjeha je povjerenje u Boga. Molimo za taj dar.   

KAKO SE PREPUSTITI DUHU SVETOM 

Kako da znamo kako se trebamo moliti? Kako da se molimo za ljude da budu 

spašeni i za vjernike da budu slični Isusu, kad naše vlastite obitelji imaju iste 

probleme?  

Trebamo nahraniti djecu, izgraditi kuće, platiti račune, kupiti odjeću, naučiti 

mnoge stvari i još mnogo drugih vlastitih planova. Je li moguće više brinuti 

oko Božjeg plana nego oko svih tih stvari? 

Odgovor je: ''Da, moguće je, no, trebamo za to pomoć!'' Kad je Isus uzašao 

na nebo, rekao je da će poslati duha Svetog. Jedno od imena Duha Svetog je 

''Utješitelj'', što znači da je On onaj kojeg uvijek zovemo u pomoć! To je ono 

što nama treba! Treba nam netko tko će nam pomoći da radimo prave stvari. 

Trebamo nekoga koji će nam pomoći da stavimo svaku stvar na svoje mjesto. 

I treba nam netko tko će nas naučiti moliti. I upravo zbog toga nam je Isus 

dao Duha Svetog. 

Duh Sveti nam je potreban. Znate li zašto? On nam pomaže u molitvi. 

Pomaže nam da se molimo za prave stvari. Poslušaj što kaže Biblija u 

Rimljanima 8,26-27: ''Jednako i Duh pritječe u pomoć našoj slabosti, jer mi 

ne znamo što da molimo kako treba, ali sam Duh posreduje za nas 

neizrecivim uzdisajima.'' Razmisli o tome! To je tvrdnja! Mi ne znamo što da 

molimo! ''A onaj koji ispituje srca zna koja je želja Duha, zna da u skladu s 

voljom Božjom posreduje za svete.'' 

Hvala ti Bože da imamo Onoga koji se moli za nas ''u skladu s voljom 

Božjom''. A to je upravo ono što nam je potrebno! Duh se ne moli sebično. 

On se moli: 

1. Da svi ljudi vjeruju, 

2. Da vjernici budu kao Isus. 

Trebamo se prepustiti Duhu Svetom i pustiti ga da se moli za nas i kroz nas. 

Nekada osjećamo veliku potrebu da se molimo za izgubljene. Tada će se Duh 

moliti u skladu s Božjom voljom. Ponekad osjećamo da se ne ponašamo baš 

kao Isus i tada se molimo da budemo Njemu slični. Duh Sveti će nam pomoći 

jer je Njegov posao da se moli u skladu s Božjom voljom. 

Naravno, ako se molimo nešto osobno, ne možemo očekivati da će se Duh 

moliti za nas osim ako to ima veze s Božjim planom. Ako se molimo za auto 

koji nam je potreban za ono što činimo za Boga, Duh će nam pomoći. No, 

ako se sebično molimo, morat ćemo se moliti sami, jer Duh se moli samo u 

skladu s Božjom voljom! 

 


